

新播客	
18:30 羽毛球世锦赛决赛	CCTV5高清
20:30 英超:曼联VS伯明翰	新浪直播
21:00 男篮亚锦赛决赛	CCTV5
21:30 德甲:门兴VS柏林赫塔	风云足球
23:00 英超:热刺VS利物浦	新浪直播

《木土日斤》签售

“海昕”玩暧昧被好友搅场

本报8月15日讯 继何昊《最好的幸福》和谢娜《娜是一阵疯》先后出版,“快乐家族”最小的成员吴昕、杜海涛合作的书《木土日斤》将与读者见面了。在今日举行的首发式上,除了吴昕、杜海涛大玩暧昧携手亮相之外,还有他们的好友魏哲浩、李好和孙骁骁作为神秘嘉宾前来“闹场”,好不热闹。

吴昕和杜海涛一直惺惺相惜,相互鼓励一路走来,难怪在首发式上,李好不忘八卦一下:“你们俩这版权究竟怎么分啊?”魏哲浩也一改播新闻的严肃,很是逗笑地接了一句:“他俩都是一家人了,还分什么啊!”现场顿时变得暧昧起来,“那你们究竟是不是一对呢?”面对记者露骨地发问,孙骁骁像“第三者”一样抢过话筒脱口而出:“不是,他们俩绝对不可能是一对!因为吴昕喜欢眼睛大的男生!”结果,当事人一句话也没说,全被身边那三个好友搅得乱乱的。

■实习记者 吴名慧 实习生 何诗娟

爱戴教黄晓明“调情”

8月14日晚,“tiger translate”世界艺术展长沙站迎来歌手爱戴。“猎杀”众多女观众的爱戴居然是爱戴的学生,“我教他怎么和麦克风‘调情’。”据介绍,黄晓明饰演的日本军官与饰演歌女的爱戴要一起跳探戈、唱英文歌。爱戴绘声绘色向现场媒体描述,“我教他把麦克风当做女朋友,慢慢安抚它,果然晓明就演得很好了。”

■记者 袁欣 实习生 王远笛



一首《其实我一直都想对你说》被莫文蔚用来诠释对冯德伦的最后依恋,对于逝去的感情,莫文蔚坦言:“人生会这样,这个都是成长的一个过程,一部分,我觉得我可以在比如说我的作品里面舒缓我的心情,我觉得我已经非常幸福了。”

■华声

今日开始 大力士首场海选

已经接到参赛通知的猛男注意了,大力士挑战赛首场海选将于16日14:30隆重开幕,请各位大力士于当日14:00到赛场检录,填写参赛表格并领取参赛序号。比赛赛场:海东青健身俱乐部;地点:雨花亭新建西路139号中江国际花城二楼。

■实习生 李振杰

宁乡拳击俱乐部 张正兵 曾国军 袁幸平 朱湘玉

本报讯 “湖南民间大力士挑战赛”报名专线自开通以来,我们既见识过了父子兵,也见识了情侣档,还有志同道合的兄弟三人行,这次我们迎来的则是袁幸平、张正兵、朱湘玉、曾国军师徒拳击四人组。

袁幸平先生今年52岁,是目前报名的选手中年龄最大的一个。他是宁乡一家拳击俱

今晚《背后的故事》播出“雷倒众生的青春雨”

有10份主演签名照,要吗?

请仔细看今晚电视,答案在里面哦

越雷人越勾人,目前《一起来看流星雨》的收视率一路飘红。16日晚,湖南卫视将讲述“雷声”背后的故事,本报特联合栏目组举行“答问题送礼品”活动,前10名答对问题的读者就可获《一起来看流星雨》主演的签名照。

主演压力大落泪

湖南卫视《一起来看流星雨》播出后,观众的反应离不开一个雷字:造型雷、台词雷、表演雷,植入广告的方式更雷,甚至把F4变成H4,实在是跌碎了众人的眼镜。因取景厦门大学,还惹来一众厦门大学学生们的不满,“建议将此剧更名为《雷雨》!”他们表示,该剧颠倒了学校里的秩序不说,而且剧中人物表现很流氓,完全不符合有贵族气的大学生气质,没有像之前说的,拍成一部“积极向上的青春励志剧”。

电视剧被无数人拍砖,顶着骂名的主演们日子也不好过。16日播出的《背后的故事》节目中,张翰、魏晨、俞灏明、朱梓骁以及郑爽坦言压力很大,其中被戏称“大妈头”的俞灏明在节目录制现场更是几度

落泪,因为大多都没有拍戏的经历,五人透露最多曾一个镜头拍了一晚上。

答问题送签名照

观众和网友一浪高过一浪的声讨中,《一起来看流星雨》收视率高得离谱。在这个不雷就OUT的时代,本报紧跟雷时代,联合《背后的故事》栏目组送“流星雨”的礼品给读者。想要礼品的读者请睁大眼睛看题,“在真实生活里,郑爽认为张翰、俞灏明、魏晨、朱梓骁会喜欢像她这样的女生么?”此答案隐藏在今晚播出的节目中,只要您收看了节目就能答对题目。请于20日之前把答案发送到hn_sxwy@126.com,前10位答对的读者就能获得栏目组提供的奖品——由众主演签名的照片。

■记者 袁欣 实习生 王远笛

猛男专线0731-84329480惊动各路英豪

拳击教练带三弟子紧急加盟

乐部的教练,“平时都是我带着他们训练,偶尔参加几场比赛什么的。”袁先生的拳击俱乐部创建于1990年,是湖南最早的拳击俱乐部之一,曾举办过多次拳击比赛,在去年的“民间拳王争霸赛”上,他同武警总队的比武高手举行了一场“百岁大战”,最终与对方战平。除了拳击,袁先生还是一位中国式摔跤的爱好者,并在1980年的时候拿过省内中国式摔跤比赛的第二名。

袁幸平的三个徒弟来自各行各业,张正兵是一名驾驶员,朱湘玉是一名焊工,曾国军

是一名医生,因为共同的爱好才走到了一起。张正兵和朱湘玉也曾经练过摔跤,曾国军则曾经是一位健美爱好者。据了解他们的卧推都在130公斤左右,张正兵更是达到了150公斤左右。对于即将举行的海选,袁先生表现得很从容:“我们就是参加比赛试试,重在参与。”那么袁先生52岁的年龄会不会对他有什么负担呢?“这个不会,我五十岁的时候还打过比赛,所以年龄对于我不是问题。”袁先生说。

■实习生 王红杰 记者 蒋玉青

藏锋抱善 美行天下

——记湖南省第二人民医院医疗美容整形科主任何玮教授

会有一千种解答。但一方山水养一方人,几乎是所有人冥冥之中的共识。

湘西,继续美丽,激荡神秘之地。沈从文的文字、宋祖英的歌声、黄永玉的画作,无不在轻描淡写处,纵情洋溢与表达着湘西那番山水所赋予的独特美感。

何玮出生在这样一方山灵水秀、人杰地灵的土地上,注定了他对于美对于生命有着不平凡的理解与感知。淡定的前人,质朴的乡邻,秀丽的山水,让平凡的他,打小就立下下一个非凡的梦想:拯救并放大生命的美丽,让每一个生命都绽放出最灿烂、最独特的笑容。

翻开何教授的履历,透过时光的痕迹,分明能深刻地感受到他对美与生命相辅相成的独特定义,分明能清晰地感受到他在医学美容道路上永不停歇的前进步伐。

1991年由骨伤外科踏进烧伤整形研究领域的何玮,仅仅用了短短七年时间就让湖南烧伤整形界认识了他的勤奋,接受了他的专业,叹服了他的天赋。1998年作为湖南最年轻的烧伤整形美容科主任,他建立了湘西第一个美容外科科室,带领着自己年轻的团队着手系统研究整形美容外科,开始了他对医学与生命的独特探究。同时他不断的从全国乃至世界的整形美容学术泰斗那儿吸取营养:他先后师从上海瑞金医院的廖镇江教授及香港的整形美容专家熊良俭教授;又留学韩国整形创始地延世(YONSEI)大学 Severance 医院、韩国 BK 东洋、半岛、江南延世整形,

并得到韩国整形外科学会主席卓宽及多名韩国美容专家教授的充分肯定和高度赞扬。19年来,他让无数个觊觎着恢复生命完整和美丽的患者,成功地重新享受到了生命的美丽

和生活的美好。

【济世先做潜龙】

偶然中的必然

善藏锋者成大器。

健康是人类追寻的永恒主题,追求生命的完整怒放是芸芸众生的梦想。翻阅历史,不难发现,关于“济世”的传说流转千年不绝。无论是悬壶济世的神医药王,还是普度众生的医疗机构,医者的荣耀总是与时光的沉淀相关,总要有经过岁月漫溯的潜心研究,才会沉淀出足够与之相媲的美与善。

何玮就是一个耐得住寂寞的人,一丝不苟的工作态度,每天每台手术的点点滴滴:有近乎完美的修复,有出神入化的再造,有理想状态一步之隔的遗憾……一一记录下来,慢慢研磨成心得,再运用到每一天的工作中,就有了“重塑美的使者”的隆誉,有了患者口口相传的信赖,也有了业界交口相称的口碑。稍有闲暇,他往往选择一个人安静地阅读、思考,不断升华与淬炼自己对生命与美的认知。

这一切看似偶然,其实必然。19年来的光辉,正是源于19年来的坚守,源于这份“藏锋”。

“生命才是最美的!”从他铿锵有力的话语里,很容易让人理解他为何一再强调自己是一个整形外科医生。

在他的理念里,美的存在首先是要有生命的存在,那美才有存在的载体。整形医生的职责首先是尽力保住患者的生命,让生命恢复健康与完整,其次才是让每一个生命变得美丽。从某种意义上来说,整形是让生命完整,美容是给生命锦上添花。

确实,对于大多数普通人来说,谁都希望自己变得更美丽,更精致,亦才会有时下风靡的整形美容业。而对于许多烧伤、天生肢体残缺或

意外致残的人来说,生命的完整性之于他们才是最重要的,完整的生命才是最美的生命。

今年7月底,何教授刚刚完成一个患者的全耳再造手术。这是属于有着较高难度的的4类手术,由于患者天生没有右耳,首先得在其耳朵处填埋一个皮囊充气,然后取其自身的软肋骨雕塑成耳骨的式样,再将其植入耳朵处。经过何教授三个月的精心治疗,患者右耳奇迹般的“长”出来了,外观上看与天生的左耳没有任何区别,伴随着患者多年的自卑烟消云散,小伙子从此挺直了腰杆,昂起了头颅,天天感受着生命完整的美好。

类似的移植再造手术,何教授一年要做十多个。在他记忆中印象最深刻的手术便是2002年吉首市消防战士熊星的手术。2002年3月吉首市消防中心的消防战士熊星在对黄磷进行冷却处理时,其中一桶黄磷突然爆炸,将正在查看冷却情况的新战士熊星的胸部、四肢大面积烧伤。经诊断,其皮肤烧伤面积达到42%,Ⅲ度烧伤创面达到21%,同时伴有呼吸道吸入性烧伤,肝脏黄磷中毒严重,生命垂危,需要马上进行手术。当时的主刀医生何玮,经过6个小时的手术,从熊星的背部取皮移植到了左胸部和四肢的创面上,植皮创面达到25%。最后,救火英雄除了些许斑痕外与正常人没有差异。

上述病例只是何玮19年从医经历中的一幅画面。追求每一个生命的“完整、自然”,这就是何教授对美对生命的完美诠释!

【传世不需百年】

有我中的无我

责任是一种幸福,就像哭过以后再种希望的小树。

对于从业19年来的每一次手术,何玮都以一种责任与担当去面对,用自己对生命的怜惜,用自己精

湛的医术,为成千上万的患者播种下一棵棵象征希望的树苗。

现在,作为湖南省第二人民医院医疗整形美容中心主任的何玮,对自己带领的这支有12位具有专业水平的烧伤整形美容医师团队,更是严加要求,要求每个医师怀着对生命的热爱,去感受生活中千姿百态的美,去感受每一个个体的美,让每一个患者都能从这里获得属于自己的独一无二的善。

一个负有责任、拥有良好医德医风的团队,配上世界一流的整形美容医疗设备:美国科医人的Lumenis One、Lumenis 40C、MEDLITEC 6美容激光,美国ZIMMER电动去皮刀、德国MEDICON颌面整形系统、瑞士NOUVAG吸脂等,让追求美爱美的每一个多情湘女们充满信赖。再加上这里还是美国科医人激光的湖南临床治疗培训基地,湖南中医药大学整形临床教学基地,湖南省医疗美容整形司法鉴定单位,以及有法可依的公立医院收费体系,这一切让整形美容变得不再神秘,不再是贵族的专利,不再是普通人无法企及的梦想,也不再是毫无保障的任人宰割!

与其说是让每一个人拥有恢复生命完整与美丽的权利,不如说是让每一个人拥有能轻松实惠地实现自己美丽梦想的权利。在整形美容行业里,最大的利润往往来自于手术,很多患者求急求快,希望一下子变美变漂亮,而医生为了追求即时的利益更是迎合患者甚至夸大手术效果。现在有很多医生就希望用速成手术来证明自己的医术,以此博得更多眼前的利益。最后反而给患者造成更大的伤害。

何玮教授认为其实手术本身就是一种创伤,不过是麻痹状态下的伤害。手术必须要根据病人的实际情况来进行,尽可能将对患者的伤害降至最低,让其功效发挥到最大,

这样于人于己都是最好的状态。手术不是越快越好,更不是越多越好,只有在患者的身体各项指标呈现最佳状态的时候,在医生设计出最适合患者个体的手术方案的时候才能做出最理想最完美的手术。

今年6月,一个烧伤后遗症的患者,去了多家医院咨询整形美容。最后患者到了何教授这里后,由于有在其他医院咨询的经验,患者恨不得马上住院立即把所有的手术一次做完。但何教授通过检查发现患者的创面很大,遍及脸部、四肢和胸部,而且有些部位并没有完全愈合,四肢的部分功能丧失,如果同时进行所有的修复及整形手术基本是浪费金钱。在何教授细致入微的讲解与劝导下,心急的患者同意将手术分阶段进行,先进行四肢的功能恢复,然后进行外观上的修复,最后手术效果很好,医疗费又远远低于预算,患者满意而归。

现在每一天,面对前来就诊的形形色色的爱美人士,何教授都会仔细的解答各类疑问,帮助她们设计适合自己的美丽方案,告诉她们医院的收费合理的原因。同时劝导她们多咨询多比较,要花最少的钱找到最可靠的医院,做最完美的手术。

辛苦一天之余的闲暇,何玮每天都会上网,查看电子邮件,这其中大多是本想当面答谢却找不到他人的患者发来的。对于每一封来信,何教授都会一一回复,并嘱咐日常生活中需注意的细节。目前,他还在积极建设一个个人网站,以便更多的人能够直接与他交流,最完美、最实惠地实现自己生命与美的梦想。

藏锋抱善,美行天下。这就是何玮这个从湘西走到长沙现在正融入世界的汉子所信奉的真理!他一路走来,带着湘西那方山水孕育的灵气,带着对生命的尊重,带着对美的追求……坚定地毫不迟疑地一步一步走向千千万万普通爱美者的心中!

【面世即若惊鸿】

非凡中的平凡

对于美的定义,一千个人无疑